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Frau
Stadtprasidentin Schattiger

hier

GroBe Anfrage vom 02.03.2017 des Ratsherrn Griese (DIE LINKE)

> Ultranationalistische tiirkische Organisationen und Vereine

Sehr geehrte Frau Stadtprasidentin,

die GroBe Anfrage des Ratsherrn Griese vom 02.03.2017 beantworten wir hinsichtlich
der Einzelfragen 4 und 7 wie folgt:

Frage 4:
Welche Politikerinnen und Politiker der islamistisch-nationalistischen AKP

aus der Tiirkei haben Neumiinster seit 2016 besucht und wurden dafiir
offentliche Gebiude der Stadt Neumiinster zur Verfiigung gestellt (bitte
Datum, Ort, Veranstalter, Teilnehmerzahl und einladender Verband, Anlass
und Namen sowie Partei der auftretenden Politikerinnen und Politiker aus
der Tiirkei benennen)?

Antwort:
In der Stadtverwaltung ist nirgends etwas bekannt. Dies betrifft insbesondere
Unterlagen, Genehmigungen oder Ahnliches.

Frage 7:
Welche Erkenntnisse hat die Stadt Neumiinster uber die Ditib-Moschee

Ulu Camii?
Antwort:

Der Stadt Neumiinster liegen zur Ditib-Moschee keine naheren (d.h., Uber das in
Presse- und Internet Bekannte) Erkenntnisse vor.
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